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1. Ycrpo#creo NEPErapofok U3 NPOQUNLHOTO NUCTA B 0CAX 42-58/11-N

1 YerpoRerso neperopogkm us npodbuneHoro nucTa ¢ oM 0 29.7+1UO,514+29,055+2+95,B!7=257.086 i —L 232066
A0 +3.500, warom cToek 4 u (Mpunoxenue Nz4) M. -25 (AEspu ¥ BOpoTa) §

2 YcTpoificteo ABYXCTBOPHATLIX BOPOT pasmepom 400043500, 5 wr (Mpunoxenue Ne2)

i MonTax ocHoEaHMA CTORRY W3 CTANLHOMO nncTa -8 Mm 0,25‘0,25:0.0625 M2* 5 wr=0,3125 M2* P 0.016625
(Mpunexenue Neg) 62,8 kr=18.625 kr o
ManTax cTefiku U3 npogunsHoR TpyGut 1007100 t-4mm & wr*3,5(puicoTa crodixn)= 17,56 p

2 " 4 09,2072

. n.m."11,84Kr=207,2 kr

3 Monrax kapkaca ua npothuneHon Tpy6ei 60740 1- 3 Mm (4+443,543 5+4+3,543,5)+1,6= 276 n.m, n.m. 138
. 27,8 n.m 5 =138 n.m."4 25kr=586,5 kr T 0,5865

4 |MoHTaX NeTnK yenneHnon 5 {konu4ecisg BopoT) * 6 T urr 30

5 |Moutax geeprix NPOY WK LT 5

6 _|MoHTax psepHuly GukcaTopos .6 non § {xonu4ecrso Bopot) * 2 wr wr 10
Ceepnenue yeranoeka anmasnoro Gypenws 8 & {konuvecrso BOPOT) * 2 wr

7 {rycroapmmpoBanHux KOHCTPYKRUMA nona oTe/wT 10
Ha myGuny 50 MM puametpom 20 mMm
MoHTax cTansHo# TRYOKkM t-1 mm, AvameTpom 20 wm 10 wr " 0,05 n.m. M. 0,5

8 wr 5
OrpyHroeka MeTanmudeckux noREPXHOCTEH CrantHod nver 1-Bum

o 0,3125 M2"2 cTpoHbI=0,625 u2

Mpodbunsras Tpy6a 1004100
— - 17.5 .y, * 0,4 M2=7 m2 ’ "2 35,225
O«pac«a mMeTannuseckux nosepxHoCTER Npodunsas 1pyba 6040
10 138 1.1."0,2 M2=27.6 m2
ofuiee 0.625 M2+7 2427 6m2
3. YCTpoHeTRO ABepek _pasmepamu 2100*900, Swr (Mpunoxenue Ne3)

MonTtan kapraca w3 npothunLHOA TpyOut 60740 1-3 MM [Leepran kopobxa
(2.1"2)+1=5,2 n.m.
Kaprac zeepu = 5

1 0321260 0m. "‘T"" n ;;5(;'.‘:’25

obwee 52nm +69nmM=121 mm. ’
12,1 n.m.*5({kon, Asepei)= 60,5mn.
BOADM.* 455 Kre=

2 MowTax cransHoro yronka 50750 & 3 mm Anst kpennewnd (0,06 n.M.%(2 wr * 2 kon. cToex)=.0,24 n.m, n.M. 1.2
CTOSK k Nony 0,245 (xon. gpepei)=1,2n.m."2.32 xr T 0,002784

3 |Ankep 12140 5 (xon. ABeped) * (2 wr'2 xon. croex) wr 20

4 |MoHTax netnei 5 {kon. aepei) ' 2 wr T 10

§ |Monrax gsepreix npoywun wr 5
OrpynToska metannuqecknx NOBEPXHOCTER CransHtoi yronok 5050

6 1,2 n.M. " 0,2 M2=0,24 m2
S Py F Npotbunsuas 1py6a 60740 M2 12,34

. KP3CKa METanNiuYyecrnx OB-EDXHOCTG GO.SH.M-‘ 0.2 M2=E2,1 M2

obues 12,1 M240,24 m2
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